
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ  ΓΙΑ ΝΑ ΙΣΧΥΣΕΙ Η ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ  

ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 

1.  Όλα τα παρακάτω θα πρέπει να έχουν γίνει έως την τελευταία Παρασκευή των παρουσιάσεων των 

σεμιναρίων του μαθήματος, δηλαδή έως την τελευταία εβδομάδα των μαθημάτων (αρχή 

εξεταστικής), πάντα σε συνεννόηση με τον υπεύθυνο του μαθήματος. 

2. Η εργασία του σεμιναρίου θα πρέπει να παραδοθεί σε doc μορφή για διορθώσεις (πρόχειρη 

εκτύπωση), εφόσον έχουν ακολουθηθεί οι οδηγίες/ κανόνες συγγραφής όπως έχουν αναρτηθεί τόσο 

στο e-class, αλλά και έχουν αναλυθεί εκτενώς στα πλαίσια του μαθήματος. 

3. Για να είναι σωστό το βήμα (2), ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ, θα πρέπει:  

Α) Εντός της εργασίας να έχουν τοποθετηθεί σωστά τόσο όλες οι βιβλιογραφικές παραπομπές (in-text 

references) ΠΑΝΤΟΥ εντός του κειμένου, όσο και οι αντίστοιχες πλήρεις βιβλιογραφικές πηγές στο 

τέλος της εργασίας τοποθετημένες η κάθε μία σε χωριστή παράγραφο και με προεξοχή 1cm της 

1ης γραμμής. 

Β) Να έχουν τοποθετηθεί στην τελική τους θέση όλες οι εικόνες της εργασίας με τις λεζάντες τους στο 

κάτω μέρος, όλες σε κεντρική στοίχιση και χωρίς ΚΕΝΑ με το υπόλοιπο κείμενο. Στην κάθε λεζάντα 

να υπάρχει η σωστή βιβλιογραφική παραπομπή (in-text reference). 

Γ) Να έχουν τοποθετηθεί στην τελική τους θέση όλοι οι πίνακες της εργασίας με τις λεζάντες τους στο 

πάνω μέρος, όλοι σε κεντρική στοίχιση και χωρίς ΚΕΝΑ με το υπόλοιπο κείμενο. Στην κάθε λεζάντα 

να υπάρχει η σωστή βιβλιογραφική παραπομπή (in-text reference). 

Δ) Να υπάρχει η περίληψη της εργασίας σας έτοιμη στην τελική της μορφή χωρίς κενά, σε μία 

παράγραφο όλη και χωρίς βιβλιογραφικές παραπομπές (in-text references). 

Ε) Η εργασία σας να ΜΗΝ έχει λιγότερες από 2600 λέξεις (Κάτω όριο). Το πάνω όριο είναι 

διαπραγματεύσιμο… 

ΣΤ) Η εργασία να είναι γραμμένη μέσα στο πρότυπο αρχείο το οποίο σας έχει δοθεί από την αρχή του 

εξαμήνου και είναι αναρτημένο στο e-class. 

4. Αφού γίνουν οι όποιες απαραίτητες διορθώσεις από τον υπεύθυνο του μαθήματος πάνω στο 

αντίγραφο της πρόχειρης σας εκτύπωσης της εργασίας σας, τότε καταθέτετε τη νέα έκδοση της 

διορθωμένης εργασίας σας πάλι σε πρόχειρη μορφή για να γίνει ο τελικός έλεγχος ξανά πριν την 

παρουσιάσετε στην 1η εβδομάδα του προγράμματος των παρουσιάσεων στο επόμενο εξάμηνο. Τότε 

θα πρέπει να την παραδώσετε στην τελική της μορφή μαζί με το CD (με όλα τα υπόλοιπα αρχεία, doc, 

ppt, και φάκελο pdf αρχείων βιβλιογραφίας, εξώφυλλο). 

5. Οι παρακολουθήσεις στα πλαίσια του μαθήματος του τωρινού εξαμήνου θα πρέπει να έχουν γίνει 

κανονικά με το ελάχιστο των απουσιών. Αλλιώς θα πρέπει να παρακολουθήσετε ξανά υποχρεωτικά 

τουλάχιστον τις πρώτες διαλέξεις που δίνονται πριν την έναρξη του προγράμματος των 

παρουσιάσεων.  

6. Φυσικά επιτρέπονται διορθώσεις της εργασίας του doc αρχείου σας στο επόμενο εξάμηνο και πριν 

την παρουσίαση της εργασίας σας προφορικά. Αυτό είναι και ο λόγος που γίνεται ένας τελικός 

έλεγχος της εργασίας σας στην αρχή του επομένου εξαμήνου μαζί με το PPT αρχείο του power point. 

 

Ο Υπεύθυνος του μαθήματος  

Φίλιππος Βερβερίδης 


